Lrampron:

Power & force MNNoCTPUpPOBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTei Mopaenb: BC8713

ApTUKyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKyn HanmeHoBaHue K-s0
120080276-0001 Fon0BKa UMAUHAPA 1 7 380140336-0001 Bont M8x60 4
380180093-0001 Wnnnbka M6x113,5 2 8 120250013-0001 MpoKnaaKa KpbIWKKX KNanaHoB 1
380600117-0001 WtnoTt 10x14 2 9 120220008-0001 KpbilWwKa KnanaHose 1
120150070-0001 MpoKnagKa ronoBku UUAMHAPA 1 10 | 380140215-0003 bont M6x14 2
380180098-0001 Wnunbka M8x34 2 11 | 380740571-0001 LWnaHr canyHa 1
F7RTC Cseya 3akuraHusa 1 12




Lrampron:
Power & force

MI'IJ'HOCTpMpOBaHHbIﬁ KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC8713

Ne Ne K-Bo
ApTUKYN HavmeHoBaHue K-s8o ApTUKYN HanmeHoBaHue

1 110810006-0001 Kaptep 1 8 380140215-0003 Bont M6x14 2

2 | 380650347-0001 | CanbHuK KoneHsana 41,25x25x6 1 9 | 171750002-0001 | Perynatop obopotos 1

LeHTPOBEXKHbI

3 380450514-0001 LWanba 21x10x16 2 10 | 380630137-0002 MoawunHuk 6205 1

4 110260025-0001 BonT gna camea macna M10x15 2 11 | 380450531-0001 LWaiba 1

5 281890001-0001 Natunk yposHa macna(Ha 1 12 | 381350004-0001 WnanHT 1

Kopnyce)
6 380140011-0004 bont M6x10 1 13 | 171630001-0001 Ban perynsTtopa o6opoTos 1
7 281850150-0001 [aTtuuK ypoBHa macna (B 1 14

KapTepe)




Lrampron:

Power & force

MI'I}'HOCTpMpOBaHHbIﬁ KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC8713

Ne ApPTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HavmeHoBaHue K-80
1 | 110690035-0001 LLlyn ypoBHA macna 2 5 380630137-0002 NoAwunnHMK KoneHsana 6205 1
2 | 380140028-0004 | Bont M8x32 6 6 | 380600120-0001 LWtnéT 8x14 2
3 | 110820014-0001 | KpblwKa KapTepa 1 7 110830007-0001 MpoknagKa KpbILWKK KapTepa 1
4 380650347-0001 CanbHUK KoneHsana 41,25x25x6 1 8




Lrampron:

Power & force

MI'IJ'HOCTpMpOBaHHbIﬁ KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC8713

No ApTuKyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80

1 130070079-0001 | Koabuo nopwHesoe 68 mm 1 6 | 130150039-0001 | LLiaTyH KomnnekT 1
KOMNAeKT

2 380560056-0001 Konbuo ctonopHoe nopLuHA 2 7 380620050-0001 | WnoHkal2,5x4x5,5 1

3 130030083-0001 MopLeHb KOMNAEKT 1 8 130290304-0001 | KoneHBan KOMNAEKT 1

4 130060031-0001 Manew nopwHsA 1 9 380620105-0001 | LnoHka 55x4,78x4,78 1

5 130180001-0001 BOAT KpbIWKK WaTyHa 2 10




Lrampron:

Power & force

MI'IJ'HOCTpMpOBaHHbIﬁ KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC8713

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-so
1 140470001-0001 Favika 2 8 140320001-0001 Konnauek knanaHa 2
2 140490012-0001 KoHTpraiika 2 9 140380017-0001 Cyxapb KnanaHa 2
3 140460030-0001 Kopombicno knanaHa 2 10 | 140340022-0001 MpyXunHa KnanaHa 2
4 140480012-0001 LWnnnbka Kopombicna 2 11 | 140400011-0001 Konnayek macnocbemHbii 1
5 140710001-0001 Hanpasnatolan Tonkatenemn 1 12 | 500550024-0001 KnanaHa Komnnekr 1
KaanaHa
6 140670004-0001 TonkaTenb KnanaHa 2 13 | 140020114-0001 PacnpegBan 1
7 140690003-0001 Tapenka TonKaTena KnanaHa 2 14 | 140450022-0001 Kopombicno KnanaHa KOMNEKT 2




Lrampron:

Power & force MNNoCTPUpPOBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTei Mopaenb: BC8713

9
0
Ne ApTUKyn HavmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKyn HanmeHoBaHue K-80
1 193490016-0056 Craprep B c6ope ¢ KOXKyxom 1 6 271660028-0001 BblkntoyaTenb 3aKuraHuna 1
2 193500011-0012 Craprep B c6ope 1 7 380140089-0003 Bont M6x8 2
3 380140089-0003 Bont M6x8 3 8 160190009-0001 Koxyx nesbiit 1
4 160210006-T040 Koxyx MaxoBuKa 1 9 160200011-0001 KosKyx npaBbiii 1
5 380140011-0004 Bont M6x10 4 10 | 380140003-0005 Bont M6x20 1
5

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HaumeHoBaHue K-so
1 170020406-0004 Kap6topaTtop 1 4 170430048-0001 MpoknagKa nog Kapbtopatop 1
2 170430060-0001 MNpoknagKka nog TenaomM3onaTop 1 5 170430065-0001 MpoknagKa nog Kopnyc duabTpa 1
3 170440096-0001 TennousonAatop 1 6




Lrampron:

Power & force

MI'IJ'HOCTpMpOBaHHbIﬁ KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC8713

Ne ApTuUKyN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApPTUKYN HanmeHoBaHue K-so
1 | 270020097-0001 MaxoBuK 1 5 193590005-0001 | CrakaH maxoBuKa 1
2 | 270920162-0001 MarHeTo 1 6 | 380370051-0001 | rarika M14x1,5 1
3 | 380140102-0004 Bont M6x25 2 7

4 | 160180007-0001 Kpblaib4yaTKa MaxoBuKa 1 8




Lrampron:
Power & force

MI'I}'HOCTpMpOBaHHbIﬁ KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC8713

12

Ne ApTukyn HavmeHoBsaHue K-Bo Ne ApTUKyn HanmeHoBaHue K-e0
1 | 171680011-0001 | Pbiuar perynmMpoBKu 060poTOB 1 9 380570018-0001 | CtonopHasn waliba 1
2 | 171660001-0001 | MpykMHa 6onTa 1 10 | 171600036-0001 | Mpy»urHa pbiyara 1
3 | 380200017-0005 | Bont M8x35 1 11 | 380250002-0001 | Bont M6x21 1
4 | 380140011-0004 | bont M6x10 2 12 | 380370066-0001 | larika M6 1
5 | 171710004-0001 | 3axkum gna tpoca 1 13 | 171620001-0001 | Pbiyar perynstopa obopoTtoB 1
6 | 380200010-0005 | BonTt M5x25 1 14 | 171610002-0001 | MpyxuHa Taru perynaropa 1
7 | 380200037-0003 | bont M4x6 1 15 | 171590002-0001 | Tara perynaTtopa 1
8 | 171720001-0001 | ®PwuKcaTop Tpoca 1 16




Lrampron:

Power & force NnnoCcTpnpoBaHHbIM KaTanor 3anacHbiX YacTen Mogenb: BC8713
Ne ApTuKyn HavmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYn HavmeHoBaHue K-80
1 | 180020313-0001 Kopnyc ¢punbrpa KOMnneKkr 1 6 180330018-0001 Onopa ¢unbTpa 1
2 | 380440002-0001 lalika 2 7 380840437-0001 Konbuo ynnotHuTenbHoe 1
3 | 180070087-0001 | Kpbiwka dmnbTpa 1 8 180280001-0001 | AepaTenb ¢punbtpa 1
4 | 380310015-0005 | BuHT 3,5x12 2 9 380370048-0001 | laika M6 2
5 180100034-0001 ®dunbTp BO3AYLWHbIN H=68,100/70 1 10
Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTuKyn HanmeHoBaHue K-60
1 | 180571515-0001 Fnywutennb 1 3 180650065-0001 MpoKnaaka raywmtens 1
2 | 380340005-0005 | laiika M8 2




Lrampron:

Power & force MNNoCTPUpPOBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTei Mopaenb: BC8713
—1
2
7
j
Ne ApTuKyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 | 170870039-0001 KpbiwKa TonnmMeBHoro 6aka 1 6 380950188-0001 XoMyT WnaHra 2
2 | 170720001-0001 dunbTp ceTyaThbin baka 1 7 380750180-0001 LLinaHr TonAMBHbIN 1
3 | 380370048-0001 laka M6 2 8 380140102-0004 Bont M6x25 1
4 | 170500522-0022 BaK TonnBHbIN 1 9 380920086-0001 Konbuo ynnotHutenoHoe 1
5 | 170660077-0001 LWTyuep TonameHoro 6aka 1 10




Lrampron:

Power & force MNNoCTPUpPOBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTei Mopaenb: BC8713

Ne ApPTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApPTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 G200F [suratenb 1 11 | 807008 TpOC KOHTPONA CKOPOCTU 1
2 804020 Pyuka paboyeli pykosaTKM 2 12 | 807007 Tpoc cuenneHnsa 1
3 808018 PykosaTka paboyan BepxHan 1 13 [ 802039 KpOHLWTeNH KpenneHmsa pyKoATKK 1
4 807025 Pyuka cuenneHusa 1 14 | 802040 CynnopT KpenieHna KpoHLwTenHa R 1
5 802079 Pblyar rasa 1 15 | 802041 CynnopT KpenieHns KpoHLwwTelHa L 1
6 801015 BoAT KpenneHus pblyara 1 16 | 801096 LWari6a 10 4
7 801151 lalika M6 1 17 | 801034 BTtynka 12
8 805011 DurKcaTop BEPXHEN PYKOATKM 1 18 | 801146 LLinoHKa 50x4,7x4,7 1
9 801063 BTynKka ¢ukcatopa 1 19 | 800070 PeayKtop Komnaekr 1
10 | 805004 KpOHLUTENH PYKOATKN HUMKHAA YacTb 1 20




Lrampron:

Power & force MNNoCTPUpPOBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTei Mopaenb: BC8713

4 I*I

P

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HavmeHoBaHue K-80
1 802020 KpOHLUTEMH KpenaeHna ColHMKa 1 13 | 802131 Haknagka KoXKyxa pemHsa 1
2 808024 COWHKUK 1 14 | 804090 KoXKyx peMHA 1
3 801040 WnanHt 3 15 | 807039 PemeHb 1
4 808022 LLTndT KpOHLWTENHA COLHMKA 1 16 | 802050 LLknB pemHs (peayKTop) 1
5 802049 Pama 1 17 | 801018 BWHT KpenneHna wWkmuea 1
6 802120 KpoHwTenH wrnoTa 1 18 | 805029 LLIKMB pemHsa (aBuraTenb, Ha 2 pemHs) 1
7 808023 LWNAUHT KpenneHna nepeaHero 2 19 ([ 801018 BWHT KpenneHunsa wkmnea 1
Koneca
8 802045 Koxyx ¢pes 1 20 | 801046 LLinoHka 4,7x 4,7x50 1
9 802046 KpoHLTenH KpenneHna Koneca 1 21 | 802121 KpoHwTenH L 1
10 | 801036 BTy/Ka KpoHLWTENHa 2 22 | 802055 KpoHwTeiH R 1
11 804045 Koneco nepegHee 1 23 | 804017 Ponuvk HaTaXeHnAa pemHAa 1
12 | 802045 Koxyx dpes 1 24 | 802047 KpoHLwWTenH ponmka 1




Lrampron:
Power & force

Ml'll'”OCTpMpOBaHHbII‘;I KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC8713

Ne ApPTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 802006 Pbiyar nepekntoyeHms nepesad 1 7 805033 Ban BKAOYEHUA Nepesaun Brnepes, 1
2 808036 Pyuka pbluara 1 8 805032 Ban BkAtoYeHUA Nepenayun Hasag, 1
3 805039 CynnopT pblyara 1 9 802123 Mpy*KMHa NnacTMHYaTanA Bana nepegay 2
4 801172 laiika M12 2 10 805040 BTynka Bana nepegay 2
5 801199 WtnoT 4x30 2 11 801076 LLlapuK BTYNKKU 2
6 805041 Buaka Bana nepekntoyeHma nepeaad 2 12




Lrampron:

Power & force MNNoCTPUpPOBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTei Mopaenb: BC8713

3

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 802051-1 Kopnyc pegyktopa npasas nos0BUHA 1 14 | 801200 Konbuo cronopHoe 2
2 802051-2 Kopnyc peayktopa nesas nonosBuHa 1 15 | 805027 LWectepHa 33x19 1
3 802044 Buaka nepekntoveHnA nepegay 2 16 | 801198 LWaliba 25x14,2x1,5 4
4 803062 CanbHuK nepBuyHOro Bana 17x40x7 2 17 | 805025 LLlectepHA npomekyTouHan 8x77 1
5 804027 MoAWwnnNHMK NepBUYHOro Basa 2 18 | 805093 Ban 14x47,3 1
6 805028 LlectepHa nepsmyHoro sana 16x30 1 19 | 803055 Llenb peaykTopa 1
7 805023 Ban nepBuYHbI 1 20 | 802122 LWanba canbHUKa 2
8 801146 LLinoHKa 50x4,7x4,7 1 21 | 803061 CanbHMK Bana wHeKkosB 30x62x7 2
9 | 805034 Ban wecTepHu cABOEHHOM 1 22 | 803059/ MoALWMAHMK Bana LWUHEKOB 2
14x47,3x77,3 801068
10 | 805026 LLlectepHa caBoeHHan 22x13 1 23 | 801110 Konbuo cronopHoe 2
11 | 801197 LWaiba 25x10,7x1,5 2 24 | 805021 Ban-wecTtepHs npusoga ¢pes 1
12 805035 Ban wectepHu 14x44,3x77,3 1 25 | 804079 Mpobka pegyKTopa 1
13 804033 MoAWMMHMK Uronb4yaTbin 2 800070 PeayKTtop KOMnaekT 1




Lrampron:

Power & force

Ml'll'”OCTpMpOBaHHbII‘;I KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC8713

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HavmeHoBaHue K-80
1 C3034 Koneca Komnnekr 1 6 C3024/803022 dpesa nesas cpegHAn 1
2 C3020/803018 ®dpe3a npaBas HapyXHaa 1 7 C3015/803021 dpe3sa neBas HapyXHaa 1
3 C3027/803017 ®dpe3sa npaBas cpegHAs 1 8 801042 Maney KpenneHus ¢pes 6
4 C3021/803019 dpesa npasas BHYTPEHHAA 1 9 | 801040 WnanHT 6
5 C3014/803020 dpesa fieBan BHYTPEHHAA 1 10




